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Облікова політика ТОВ «Україна-Капітал»

Фінансова  звітність  була  складена  у  відповідності  до  вимог  Закону  України  від 
16 липня 1999 р. № 996 –  XIV - ВР «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 
Україні» та положень ( стандартів) бухгалтерського обліку, що прийняті та діють в Україні. 
Фінансова звітність  була підготовлена на основі історичної ( фактичної) собівартості.
Основні положення облікової політики       наведені нижче  :     

Основні засоби  відображені  у балансі за первісною вартістю. Амортизація основних 
засобів  нараховується  прямолінійним  методом  нарахування,  передбаченим  П(С)БО7 
«Основні засоби». 

Нематеріальні  активи   відображені  у  балансі  за  первісною вартістю.  Амортизація 
нараховується прямолінійним методом протягом очікуваного строку їх використання. 

Запаси  відображаються у фінансовій звітності за собівартістю. Собівартість придбаних 
запасів складається з ціни придбання, а також всіх інших витрат, безпосередньо пов’язаних з 
придбанням. Оцінка собівартості вибуття запасів визначається по ідентифікованій вартості.

Дебіторська заборгованість -   резерв сумнівних боргів на підприємстві не створюється. 
Дохід  -   дохід від надання послуг визнається, виходячи із ступеня завершеності робіт. 

Ступень завершеності робіт визначається шляхом вивчення виконаної роботи.  

Розкриття інформації, передбачене  національними положеннями ( стандартами ) 
бухгалтерського обліку

В звітному періоді  не було  змін до облікової політики.
Не відбулося подій, які вказують на обставини, які відбулися після дати балансу.
Поточні фінансові інвестиції враховуються на дату складання фінансової звітності по 

собівартості.
Власний капітал –  елементами власного капіталу є статутний капітал та нерозподілений 

прибуток. У 2012 році  не відбувалося  збільшення статутного капіталу. 
Податок на прибуток -  витрати з податку на прибуток  складаються з сум поточного 

податку  на  прибуток  без  врахування  відстроченого  податкового  зобов’язання  та 
відстроченого податкового активу.  
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